

«Мое жизненное кредо – ценить то, что имеешь!»



ПИГОЛЬ Светлана Николаевна

Заместитель Председателя Правления
АО «Страховая компания «ЭТАЛОН-Полис»

Бизнес как таковой – это постоянная борьба характеров, темперамента, интуиции и профессиональной хватки. И при этом сколько бы ни говорили о равноправии полов, определенный элемент соперничества мужчин и женщин, силы и жесткости, мягкости и чувственности все равно будет присутствовать. О том, как быть твердым профессионалом, оставаясь женщиной, нам рассказала Светлана Николаевна ПИГОЛЬ, заместитель Председателя Правления АО «Страховая компания «ЭТАЛОН-Полис»

Карьерный путь в страховом бизнесе (имея в кармане диплом инженера-программиста) я начала в тяжелые, «лихие» 90-е годы. Мне предложили попробовать себя на должности страхового менеджера. Обучение, тренинги, семинары, умение носить деловые костюмы – все это познавалось и приобреталось с опытом и на протяжении определенного времени. Несмотря на то, что страхование для меня было совершенно новым видом деятельности, и при этом у нас в стране оно только начинало развиваться, однако результаты не заставили себя долго ждать. Уже в течение первого месяца работы я смогла заключить первый договор по страхованию. Это был договор по страхованию автотранспортных средств (КАСКО), да и заключен он был с юридическим лицом. А дальше пошло по нарастающей как в работе, так и в профессиональном росте: от страхового менеджера до заместителя Председателя Правления.

Но для успеха и карьерного роста одних только знаний недостаточно. Необходимы определенные качества характера. Одним из таких качеств я считаю уверенность в себе. Тот, кто уверен в себе, в собственных силах, кто действует смело и активно, не боясь неудач, добивается успеха и достигает желаемых высот.

Особенности ведения страхового бизнеса основываются на психологии человеческих взаимоотношений. А этот аспект не возможен без предельной честности с людьми и, главное, с самой собой.

Мы, женщины, каждый день своими нежными руками и женской заботой формируем атмосферу, в которой работаем. Вот уже более пятнадцати лет я работаю в одной и той же компании с одним и тем же руководителем. И наша компания – это коллектив единомышленников, каждый из которых находится на своем месте и четко знает, что ему делать. Отсюда и слаженность в работе, и взаимопонимание, и продуктивность, и, в конечном итоге, результат работы компании.

Я, как женщина, более скрупулезно подхожу к вопросам управления, глубоко и последовательно вникаю в те или иные детали. Меня не раздражает рутинная ежедневная работа, ведь в деловой среде это немаловажно. И наконец, я считаю, что интуиция, как и у многих женщин, у меня работает на порядок выше, чем у мужчин. Мое жизненное кредо – ценить то, что имеешь! А стремиться надо к высокому.

Не скажу, что в жизни я не делаю ошибок, ошибаются абсолютно все. Но успеха добиваются те, кто использует ошибки для повышения уровня собственной эффективности.

По жизни я счастливый человек. Не побоюсь сказать, что моя работа – это мое хобби. К сожалению, свободного времени у меня немного. Но если оно появляется, то я его посвящаю семье. При этом неважно, что мы делаем – едем в лес, смотрим фильм или просто общаемся в семейном кругу. Главное, что делаем мы это вместе.



СТРАХОВА КОМПАНІЯ ЕТАЛОН-ПОЛІС

приватне акціонерне товариство

12 липня 2013
року компанії
виповнилося

12 років

Дата державної реєстрації – 12 липня 2001 року

Ліцензії Держфінпослуг України:

серія АВ №547143–547157 – всі від 19.11.2010 року

Адреса: вул. Прорізна, 4, м. Київ, 01034

Тел./факс: (044) 585-06-48, 246-46-63, 234-18-48

E-mail: mailto:etalpol@i.com.ua

www.etalon-polis.com